

Более 50 тысяч залпов выпустят в небо во время проведения фестиваля фейерверков в районе Братеево

11.07.2016

Более 25 тонн пиротехники планируют использовать на Международном фестивале фейерверков. Он пройдет 23 и 24 июля в Братеевском каскадном парке в ЮАО.

На фестиваль съедутся специалисты из восьми стран мира. Команды из Азербайджана, Казахстана, Китая, Мальты, Португалии, России, Франции и Эстонии будут бороться за звание лучших пиротехников. Предполагается, что участники мероприятия выпустят в небо Москвы более 50 тысяч зарядов.

Отметим, что в рамках фестиваля в Братеевском каскадном парке предусмотрена обширная развлекательная программа для гостей всех возрастов. Она состоит из двух частей: с 14:00 стартует дневная, а в 21:30 с наступлением сумерек придет черед выступлений команд-участников соревнований.

Фото: [агентство городских новостей "Москва"](#)

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/3321425.html>

[Управа района Братеево](#)